Měření délky - test na závěr – pracuj sám bez cizí pomoci 
1. Které měřidlo je vhodné k měření? (Přiřaď měřidla k příslušným délkám.)
	délka cyklistického výletu
	
	pásmo

	šířka hřiště
	
	tachometr

	šířka stolu
	
	krejčovský metr

	velikosti úsečky
	
	svinovací metr

	výška plotu
	
	pravítko

	obvod pasu
	
	


2. Převeď 

	2,4 km = 
	m
	0,82 m = 
	mm

	70 mm = 
	cm
	17 dm = 
	m


3. Napiš tři důležité zásady pro měření délek.

4. Při opakovaném měření byly naměřeny uvedené délky. Vypočítej aritmetický průměr měřené délky, výpočty zapiš, výsledky správně zaokrouhli:
4.1. Délky: 12,9 m; 12,8 m; 13,0 m; 13,0 m;  12,9 m, 12,8 m
4.2. Délky: 35 km; 37 km; 84 km; 34 km; 36 km;          (Pozor, chyták()
Až test vypracuješ, zkontroluj si ho podle sešitu. Napiš mi na mail výsledky 4. úkolu a jak se ti v ostatních částech testu dařilo.
